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Τετάρτη, 25 Νοέμβριος 2015 14:24 Γράφτηκε από τον  Κ.Α.

Πρεμιέρα για την Δημοτική Κινηματογραφική Λέσχη στον 
Χορτιάτη 

Με επιλεγμένα αριστουργήματα και ταινίες-σταθμούς του διεθνούς κινηματογράφου, αρχίζει και φέτος στον 

Χορτιάτη την Παρασκευή 27 Νοεμβρίου στις 8.00 το βράδυ το νέο συναρπαστικό ταξίδι στον κόσμο της 7  τέχνη 

που διοργανώνει η Δημοτική Κινηματογραφική Λέσχη του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.

Η πρεμιέρα ανοίγει στην «αίθουσα Ιωάννη Μανωλεδάκη» με ένα πλούσιο κάστ ηθοποιών (Μπενεντίκτ 

Κάμπερμπατς, Κίρα Νάιτλι, Μάθιου Γκουντ, Μαρκ Στρονγκ, Ρόρι Κινίαρ) που συμμετέχουν και πρωταγωνιστούν 

στο «Παιχνίδι της μίμησης», την εξαίρετη -πρώτης προβολής- ταινία του Μόρτεν Τίλντουμ που εκτός από 

ης
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σφιχτοδεμένο ιστορικό θρίλερ χαρακτηρίζεται και ως μια πολυεπίπεδη κοινωνική μελέτη πάνω στις έννοιες της 

απόκρυψης και της μίμησης.

Ακολουθεί την Παρασκευή 11 Δεκεμβρίου το ενδιαφέρον και συναρπαστικό φιλμ του Ρίτσαρντ Κέρτις «Αγάπη 

είναι…» (Loveactually) με τους: Χιου Γκραντ, Έμα Τόμσον, Λίαμ Νίσον, Άλαν Ρίκμαν, Ρόουαν Άτκινσον, Λόρα 

Λίνεϊ, Κόλιν Φερθ, Κίρα Νάιτλι. Μία πληθώρα βρετανών στάρ συμμετέχουν στην ταινία που αποτελείται από δέκα 

διαφορετικές ιστορίες ανάμεσα σε πρόσωπα που συνδέονται μεταξύ τους και που συναντώνται στο 

Χριστουγεννιάτικο Λονδίνο με τη βοήθεια του έρωτα.

«Η Κινηματογραφική μας Λέσχη ξεκίνησε την λειτουργία της, πριν τέσσερα χρόνια με αφετηρία τον Χορτιάτη και 

επεκτάθηκε σταδιακά σε όλες τις περιοχές του δήμου μας. Με την φιλότιμη συνδρομή και υποστήριξη των κατά 

τόπους σινεφίλ δημιουργήσαμε το μεγαλύτερο Δίκτυο Δημοτικών Κινηματογράφων σε ολόκληρη τη χώρα, έναν 

θεσμό για τον οποίο είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι» σημειώνει σε σύντομο χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Το δίκτυο των δημοτικών κινηματογράφων του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη εκτός από την φιλόξενη «αίθουσα 

Ιωάννη Μανωλεδάκη» στον Χορτιάτη, περιλαμβάνει την υπερσύγχρονη αίθουσα του Κέντρου Πολιτισμού 

Ασβεστοχωρίου που παραδόθηκε πέρσι στο κοινό, το θερινό Αμφιθέατρο Πολιτισμού στο Πανόραμα που έκανε 

επίσης εκκίνηση πέρσι, το θερινό «σινέ Πανόραμα» που λειτουργεί από το 1999, την κινηματογραφική Λέσχη 

Χορτιάτη που λειτουργεί από το 2012, το θερινό «σινέ Πυλαία» (ξεκίνησε από το καλοκαίρι του 2013) και το 

ΛΥΚΕΙΟ Φιλύρου, που κάνει φέτος για πρώτη φορά πρεμιέρα με το «Παιχνίδι της μίμησης» την Δευτέρα 30 

Νοεμβρίου.

Αναλυτικά το πρόγραμμα (2015/2016) της Δημοτικής Κινηματογραφικής Λέσχης στον Χορτιάτη:

27/11 ΤΟΠΑΙΧΝΙΔΙΤΗΣΜΙΜΗΣΗΣ (THE IMITATION GAME)

11/12 ΑΓΑΠΗΕΙΝΑΙ… (LOVE ACTUALLY)

22/1 ΟΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ(IL POSTINO)

5/2 ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΜΠΡΟΝΞ (ABRONXTALE)

19/2 ΗΘΕΩΡΙΑΤΩΝΠΑΝΤΩΝ (THE THEORY OF EVERYTHING)

4/3 ΟΕΚΑΤΟΝΤΑΧΡΟΝΟΣΠΟΥΠΗΔΗΞΕΑΠΟΤΟΠΑΡΑΘΥΡΟΚΑΙΕΞΑΦΑΝΙΣΤΗΚΕ (THE 100 YEAR-OLD 

MAN WHO CLIMBED OUT THE WINDOW AND DISAPPEARED)

Όλες οι προβολές αρχίζουν στις 20:00
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